

# **Consultas Realizadas**

# Licitación 409816 - Mantenimiento y Reparación de Vehículos - Secretaría Nacional de Cultura

# Consulta 1 - Capacidad Técnica

Consulta Fecha de Consulta 06-09-2022

Favor aumentar la distancia máxima a al menos 13 (trece) km para dar oportunidad a un mayor número de potenciales oferentes. Dicha modificación de ninguna manera afectará la pronta entrega/retiro de los vehículos, el control por parte del personal de la institución a los trabajos realizados y el tiempo de traslado y la utilización de los vehículos al momento de verificar, trasladar, y gestionar los móviles o documentaciones en el taller adjudicado. Además, la distancia NO determina la capacidad técnica del oferente.

Al respecto, ya la DNCP se ha expedido en favor de NO limitar la participación con esta exigencia, ya que se ha demostrado que la distancia no necesariamente implica ahorro, economía u optimización de los recursos institucionales, ya que lo que se ahorra en tiempo y combustible, se pierde en precios de repuestos y mano de obra más elevados al no haber competencia por escasez de oferentes. (Ver Resolución DNCP Nº 681/22 de protesta contra un PBC de ésta misma entidad, en concordancia con lo establecido en los Art. 4 y 20 de la Ley 2051/03).

Respuesta Fecha de Respuesta 12-09-2022

Ajustarse a la Adenda por la cual se ha modificado la distancia máxima del taller a 15 (quince) kilómetros.

## Consulta 2 - DISTANCIA

Consulta Fecha de Consulta 09-09-2022

FAVOR AMPLIAR LA DISTANCIA MÁXIMA DEL TALLER A LA SEDE DE LA CONVOCANTE A 15 KM PARA DAR PARTICIPACIÓN A UN MAYOR NUMERO DE POTENCIALES OFERENTES.

Respuesta Fecha de Respuesta 12-09-2022

Ajustarse a la Adenda por la cual se ha modificado la distancia máxima del taller a 15 (quince) kilómetros.

### Consulta 3 - CONSULTA

Consulta Fecha de Consulta 12-09-2022

cuantos metros cuadrados minimos solicitan?

Respuesta Fecha de Respuesta 13-09-2022

No se solicita cantidad mínima de metros cuadrados, los oferentes deben cumplir únicamente con los requisitos mencionados en el Pliego de Bases y Condiciones.

16/10/25 17:44 1/1